Teren

Po3paxyHok Ta Bubip - Perynstopa temneparypm

Boau MNMpsmMoro fii

BuxigHi gaHi

10.00 m3/rop Po3paxyHkoBa BMUTpaTa BOAM

90 °C MakcumanbHa TemnepaTtypa BOAM B Micui
BCTAHOBJIEHHA KnanaHa
50 °C TemnepaTtypa, WO NiATPUMYETbCSA

perynsaTopom

7.00 6ap Tuck nepes peryalymm KnanaHom

0.50 6ap [JonycTuMi BTpaTu TUCKY Ha perysivyomy
KnanaHi

1.00 6ap Pi3HWUS TUCKY Ha perynboBaHin AinsgHui

0.50 6ap BTpaTu TUCKY Ha iHWKX eneMeHTax

perynboBaHoi AinsHKM 6e3 ypaxyBaHHS BTpaT
TUCKY Ha KnanaHi

Pe3ynbTaTn po3paxyHKy

[10.00 m3/roa] / [0.50 6ap]~0.5 = 14.14 [M3/roa]
0.00000005 * [90 °C]~3.658 = 0.70 [6ap]
0.2*(7.00+1-0.70) = 1.46 [6ap]

0.6*(7.00+1-0.70) = 4.38 [6ap]

0.50 [6ap] <= 1.46 [6ap]

( [G 10.00 m3/roa] / [Kvs 25 m3/roa] )~2 = 0.16 [6ap]

[1.00 6ap] *1.2 = 1.20 [6ap]

[10.00 m3/roa] / {3600 *3.14 *([DN40] *0.001)~2 *0.25} =
= 2.2 [mM/c]

MoTpibHe 3HaueHHs Kv

ABCONOTHUIN TUCK HAaCMUYEHHS NapiB BoAM Npu TemnepaTypi 90°C
HuxHS Mexa 6e3kaBiTauiMHOT BTpaTW TUCKY Ha KnanaHi

BepxHs Mexa 6e3kaBiTauiinHOi BTpaTW TUCKY Ha KnanaHi
KaBiTauii Ha knanaHi He 6yae

MaaiHHA TUCKY Ha MOBHICTIO BiAKpUTOMY knanaHi 3 Kvs=25 [M3/roa]
npu npotoui 10.00 [M3/roa]

MakcuManbHWn MOXNUBUIA Nepenaj TUCKY Ha KnanaHi 3 ypaxyBaHHAaM
20% 3anacy

LIBMAKICTb NOTOKY y MeXax HopmoBaHoi V < 3.0[m/c]

Pe3ynbTaT ninbopy : Perynarop temnepartypu npsamoi aii

LDM: RT 122 T
Czechia

npwu 36inblIeHHIi TeMNepaTypu - 3aKPUBAETbCA

DN 40 [mMmMm] HoMiHanbHWi giameTp knanaHy

Kvs 25 [m3/roa] lMponyckHa 38aTHICTb
PN 25 [6ap] HoMiHanbHU TUCK

25 [6ap]

3MOXE NepekpUTnN KnanaH

dT 2.0 ... 150°C

MakcunmanbHa pi3HMUA TUCKIB MiX BXIAHUM i BUXIAHUM
naTpybkoM knanaHa npu ki TepMoCTaTUYHUIN NpUBIA

Jonyctumuii AianasoH TeMnepaTyp B MiCLi BCTAHOBJIEHHS

KnanaHy
dT 25 ... 70°C TemnepaTtypa, WO NiATPUMYETLCSA PEryNATOPOM
4yaBYH MaTepian Koprnycy kianaHy

57 % BifcoTok BiAKpUTTS 3aTBOPY K/ianaHy npu KoMy

Kv=14.14 [mM3/roa], a BTpaTn TUCKYy Ha KnanaHi cKknaayTb
0.50 [6ap] npu NpoXoAXXeHHi po3paxyHKOBOi BUTpaTn

10.00 [mM3/roa]



